

Cromaris d.d. vodeći je proizvođač mediteranske ribe u Hrvatskoj i regiji. Kao odgovorna tvrtka obvezali smo se na provedbu politike upravljanja kvalitetom, sigurnošću hrane, zaštite okoliša i društvene odgovornosti. Takav razvojni pravac u skladu je s našom poslovnom orijentacijom i etičkim načelima. Svjesni smo važnosti svoje uloge u društvu. Usmjereni smo na vrhunsku kvalitetu u svakom segmentu našeg poslovanja jer potrošačima naših proizvoda želimo pružiti uvijek ono najbolje.

Naša misija je razvijati i širiti kulturu zdrave i uravnotežene prehrane te konzumacije ribe i ribljih proizvoda.

Vizija Cromarisa je biti među vodećim svjetskim tvrtkama u proizvodnji i preradi mediteranskih vrsta ribe, prepoznata kao lider u svježini, vrhunskoj kvaliteti, inovativnosti i održivosti. Ciljana proizvodnja 18.000 tona uz kontinuirana ulaganja u suvremenu tehnologiju proizvodnje od mrjestilišta, uzgajališta, svih faza prerade, do isporuke proizvoda kupcima.

Poslovanje temeljimo na povjerenju i uzajamnom poštovanju sa zaposlenicima i lokalnom zajednicom, potrošačima, kupcima te drugim zainteresiranim stranama poštujući načela održivog i odgovornog razvoja.

Naša obveza kao proizvođača je ispunjavati sve zahtjeve kvalitete i sigurnosti proizvoda poštujući zakonsku regulativu i naše standarde. Primjenjujemo dobru proizvođačku i higijensku praksu. Kontinuirano planiramo, provodimo, provjeravamo i ocjenjujemo učinkovitost poduzetih aktivnosti te unapređujemo učinkovitost sustava.

Nastojimo upravljati svojom proizvodnjom poštujući dobrobit životinja i primjenu najviših ekoloških standarda prema načelima održivog i odgovornog uzgoja a s ciljem očuvanja prirodnih staništa, lokalne bioraznolikosti i funkcije ekosustava. Pravilnim gospodarenjem smanjujemo količinu svih vrsta otpada koji nastaju u radnim procesima. Nastojimo racionalno i učinkovito upotrebljavati energente i ostale prirodne resurse. Uzgoj ribe na uzgajalištu Kudica, Velo žalo certificiran je za organsku proizvodnju za hrvatsko i europsko tržište.

Poslovanje razvijamo na društveno odgovoran način temeljen na UN-ovoj deklaraciji o ljudskim pravima, konvencijama ILO-a, međunarodnim normama o ljudskim pravima i nacionalnim zakonima o radu.

Djelotvorna unutarnja i vanjska komunikacija po pitanju integriranih sustava upravljanja te resursi i edukacije važan su dio naše politike.

Smjernice ove politike kao i cjelokupnog sustava upravljanja temelje se na zahtjevima međunarodnih normi i standarda: ASC, GlobalG.A.P. i GRASP, Friend of the Sea, Antibiotic-Free Supply Chain, BRC Global Standard for Food Safety, IFS Food, Kosher, ISO 14001, ISO 22000 te ISO 9001, EU certifikat za ekološku proizvodnju i Naturland. Ponosni smo nositelji znakova kvalitete i nagrada: Izvorno hrvatsko, Živjeti zdravo, Riba Hrvatske te Superior Taste Award.

Dosljednom provedbom politike kvalitete nastojat ćemo ostvariti zadovoljstvo naših potrošača, kupaca, dioničara i cijelog društva.

Politika je dostupna javnosti i primjenjuje se od dana potpisivanja.

U Zadru, 1.veljače 2020. godine

**Direktor društva**

Goran Markulin